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1501 A six drawer rush side table with glass top.
1502 A Victorian mahogany double wardrobe, with burr walnut two

single drawer and long drawer base. (AF)

1503 A group of pine rails, picture framing, gilt metal rails, etc. (a
quantity)

1504 A mahogany refectory table, with two plank top, on harp support
ends.

1505 A cream painted metal single bed frame.
1506 A mahogany wall unit, with cupboard and glazed top above

arrangement of two cupboards and three drawers.

1507 A French style cream single drawer bedside, and a white painted
finish cheval mirror. (2)

1508 A rustic pine dresser, arched plate rack top above arrangement of
four drawers, on sideboard base with three drawers and three
cupboards, on plinth.

1509 An Old Charm style dresser, with arched back above two shelves,
two single drawers with two cupboards, on stiles.

1510 A 20thC mahogany double wardrobe, with mirror glazed door above
arrangement of two drawers.

1511 A 19thC oak drop leaf table.
1512 Two oak stick back chairs.
1513 A group of assorted furniture, comprising melamine topped drop

leaf table, bureau, side table, walnut side table, rectangular coffee
table, reproduction bookcase, nest of tables and side table. (8)

1514 A Gorenje 8kg washing machine.
1515 Various cream finish bedroom furniture, comprising pair of two

drawer bedsides, three drawer chest and a drop leaf kitchen table.
(4)

1516 A Dynaton radiogram, with a Garrard 20205TC deck, in a teak case.
1517 A 20thC reproduction writing desk, with two pedestals, each fitted

with three drawers, on bracket feet, with leather inset top.

1518 A three wheeled mobility walker.
1519 A 1950s oak bureau, the fall flap opening to reveal a fitted interior

above three drawers, on bulbous stem legs.

1520 An oak leatherette inset top side table.
1521 A Panasonic Viera 32" television.
1522 A modern chrome finish standard lamp and matching table lamp

with orb top.

1523 A pine sideboard, with plain plank top above arrangement of two
drawers and two cupboard doors, with carved detailing.

1524 A long footstool, upholstered in floral transfer print, on mahogany
legs.

1525 A modern finish long stool, decorated on pink and cream ground,
with ebonised legs.

1526 A Victorian foot stool, with berry tapestry seat, on oak column base.
1527 A mahogany hall table, with lift section, with carved lion handle, on

pedestal.

1528 An oak drop leaf dining table and set of four chairs with upholstered
seats.

1529 A Silver Line two drawer filing cabinet, a basket weave commode
and a footstool. (3)

1530 A Creda electric cooker, H150E.
1531 An oak plant stand, stick back chair, green painted child's chair and

a washing dolly. (4)

1532 A Pedigree plastic headed doll and a red painted pine cot. (2)
1533 A walnut triple wardrobe, with central mirrored door, on cabriole

legs.

1534 Four assorted painted and stained child's chairs.
1535 A pine circular kitchen table.

1536 Assorted small tables, comprising side table, waste paper basket, oak
three legged table, nest of two tables, reproduction CD rack and
magazine rack. (6)

1537 A mahogany bookcase.
1538 A mid 20thC mahogany boxwood inlaid display cabinet, with stained

glass panelled door, on stiles, and a reproduction coffee table. (2)

1539 An oak bureau, fall flap with leather inset, above arrangement of
three drawers, on ball and claw feet, a tapestry fire screen, and a
Namaste footstool. (3)

1540 A pine blanket box, with two drawers to base.
1541 An ebonised G-Plan side table with teak top and single drawer.
1542 Assorted furniture, comprising a 19thC mahogany side table, oak

two tier table, collapsible chair and a carved circular plant stand. (4)

1543 A group of beech effect bedroom furniture, comprising a five drawer
chest, two bedsides, bookcase, dressing table mirror, and a double
wardrobe.

1544 A teak bureau, drop leaf kitchen table, and a display cabinet. (3)
1545 Two gilt framed wall mirrors, two 19thC footstools, and a brass table

lamp with decorated shade signed Millet.

Est. 25 - 40
1546 An pine short sideboard, above arrangement of single drawer and

two cupboard doors.

1547 Assorted dining room furniture, comprising a mahogany Regency
style bow front sideboard, low cocktail cabinet, nest of three tables,
and a reproduction bureau bookcase. (4)

1548 Various table lamps, comprising blue and white table lamp, silvered
finish butterfly transfer printed design lamp, with three shades. (4)

1549 A pine oval stool and a gas fire surround.
1550 A modern pine triple wardrobe, moulded cornice above three doors

and two drawers, on plinth base, 192cm high, 156cm wide, 60cm
deep.

1551 A modern pine triple wardrobe, moulded cornice above three doors
and two drawers, on plinth base, 192cm high, 156cm wide, 60cm
deep.

1552 A pair of KEF Celeste 3 speakers.
1553 A walnut sewing table, magazine rack, side chair, easy chair, and a

fire guard. (5)

1554 A reproduction mahogany twin pedestal dining table, and set of six
dining chairs.  The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1555 Two 20thC balloon back dining chairs, two bentwood chairs, and a
hall mirror. (5)

1556 A mahogany corner display cabinet, with an arched and moulded
cornice, above single astragal glazed doors, with lined shelves on
tapered legs.

1557 A large rustic pine rectangular kitchen table, with two drawers,
77cm high, 183cm wide, 82cm deep.

1558 A set of five beech dining chairs.
1559 Assorted furniture, comprising tile top coffee table, and nest of three

tables. (2)

1560 Two wicker picnic baskets. (2)
1561 Two pine bedsides, comprising one with three drawers, one with

drawer and cupboard. (2)

1562 A light oak drop leaf table, on pad feet.
1563 A mahogany and walnut dining table, on reeded column supports on

castors, with later linolium insert.

1564 A pine towel rail, and two Victorian footstools. (3)
1565 A pine child's school desk, with ceramic inkwell.
1566 A pair of wheelback dining chairs.
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1567 A pine wash stand top with green tiled back, and two plant stands,
one with boxwood inlay. (3)

1568 A 19thC mahogany swing frame dressing table mirror, pine
multi-coloured drawer unit, side table, pie crust table, etc.

1569 A pine stool, on high legs.
1570 A reproduction mahogany corner cabinet, the top with arched

pediment, above astragal glazed door, on splayed legs.

1571 Two Livivo electric fires, a cheval mirror and a trouser press. (4)
1572 A group of assorted cuddly toys, games, Spot The Dog, and others. (1

box)

1573 A mahogany bowfront display cabinet, with striped astragal glazed
doors, on outsplayed ball and claw feet.

1574 A 20thC oak four drawer index card chest.
1575 Beech effect dining furniture, comprising display cabinet, five dining

chairs, and a sideboard. (7)

1576 Assorted 19thC and later furnishings, comprising Edwardian corner
chair with boxwood inlay, an armchair, and a gramophone case. (3)

1577 Assorted furniture, comprising fire screens, bookcase, long foot stool
(lacking top), carved stool, suitcase, wine rack, bidet, etc. (10)

1578 Two hardwood bookcases.
1579 A mahogany finish two drawer filing drawers, side chair, bedside,

nest of tables, French style bedside, and two chairs. (7)

1580 A 20thC oak torchere stand, cross seated in upholstered stool, and an
oak side table. (3)

1581 A Bush washing machine, model WMNS714W.
1582 A Logic silver fridge.
1583 A Bosch Max 6 washing machine.
1584 Spare lot.
1585 A Lloytron 3 speed fan.
1586 A drop leaf kitchen table, side chair, three drawer pine bedside,

mobility walker, nest of tables, storage box, bedside table, and a side
table. (8)

1587 A material two seat sofa, with oval cushions in the William Morris
style.

1588 A button back armchair, on beech legs with castors.
1589 A wheelback oak rocking chair, with padded seat.  The upholstery in

this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1590 A cream upholstered armchair.
1591 A terracotta sofa suite, comprising three seater sofa, two seater sofa,

and an armchair with scatter cushions.

1592 An Edwardian walnut rocking chair, with green velvet cushions.
1593 A set of four stained beech pub chairs, each with gold leaf pattern

upholstery.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1593A A Stag two door wardrobe.
1594 Three various armchairs, comprising a turquoise spotted single

armchair, on bun feet, a green wing back armchair, and a cream
armchair. (3) The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1595 A Jaycee oak dresser, the carved and railed back, with two glazed
doors above arrangement of three drawers and three cupboard
doors.

1596 A pair of 1950s armchairs, each with cream and terracotta
upholstered seat. (2)

1597 A mahogany coffee table, with boxwood border on striped
outsplayed legs, terminating in claw and castors.

1598 A 19thC oak drop leaf table and an easel. (2)

1599 A late 19thC armchair, with a carved fan back, and berry
upholstered seat on castors, and a matching nursing chair. (2, AF)

1600 A bookcase, and a bureau. (2)
1601 Three basket weave chairs, one a commode chair. (3)
1602 A cream leatherette double bed, with headboard and mattress.
1603 A three quarter electric bed base, taupe headboard and one single

divan base.

1604 A quantity of walnut 20thC bedroom furniture, together with a tin
trunk and a wine table. (8)

1605 A George III oak and mahogany corner cupboard. (AF)
1606 A Samsung fridge freezer, 183cm high, 59cm wide, 62cm deep.
1607 An Old Charm style oak dresser, with two glazed top above

arrangement of two drawers and two cupboard doors, on stiles.

1608 An Edwardian inlaid armchair and a oak plant stand. (2)
1609 A grey single divan bed, with headboard, base and mattress.
1610 A double divan bed, on taupe divan base, with beech headboard.
1611 A three tier oak trolley, laundry basket with retro floral print,

French style bedside, painted 19thC side table, and a Lloyd Loom
linen basket painted in pink. (5)

1612 A reproduction walnut television cabinet, on cabriole legs.
1613 Spare lot.
1614 A single divan bed, with underbed, two mattresses, and a headboard.
1615 A painted sideboard, in two tone blue, with two cupboard doors

flanked by three drawers to each side, on turned tapering legs, 84cm
high, 167cm wide, 48cm deep.

1616 An early 20thC burr walnut bureau, with three drawers, on cabriole
legs.

1617 A 1960s teak effect display cabinet.  WARNING! This lot contains
untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap or
re-conditioning only. TRADE ONLY

1618 Spare Lot.
1619 A retro style teak wall unit, in three sections to include cupboard top,

cocktail cabinet and cupboard and drawer bases. (3)

1620 Spare Lot.
1621 A pale blue painted pine wall rack, with alphabet front.
1622 Assorted chairs, comprising a Lloyd Loom style high backed

armchair, various dining chairs, and Edwardian and boxwood inlaid
piano stool. (8)

1623 A Carrera TDF gentleman's racing bike.  Buyer Note: VAT payable
on the hammer price of this lot

1624 A Flymo multi-trim revolution 2500 corded strimmer, a Black &
Decker corded hedge trimmer, and a Garden Gear weed blow torch.
(3)

1625 Various Mode bathroom wares, comprising sink, pedestal, basin, and
various taps.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this
lot

1626 A Lawn Flight petrol strimmer.
1627 A Titan petrol strimmer, model TTL488GDD.
1628 A McCulloch CS340 petrol chainsaw.  Buyer Note: VAT payable on

the hammer price of this lot

1629 A Donnay International golf club carry bag and contents of
Evolution golf clubs.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price
of this lot

1630 A Links Golf soft shell case and various mixed Dunlop and Tungsten
TaylorMade clubs.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price
of this lot

1631 A Powakaddy soft shell golf club bag, and various clubs to include
Ping, Dynacraft and others.  Buyer Note: VAT payable on the
hammer price of this lot

1632 A blue leatherette Prosoman golf carry bag, and various Ping and
other clubs. Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this
lot
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1633 A TaylorMade soft shell golf caddy and various clubs, to include
Wilson and Dunlop.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price
of this lot

1634 A Taifan soft shell golf carry bag and various Stealth and Petron
clubs.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

1635 A Powakaddy soft shell golf carry bag and collection of Report, Ben
Sayers and Ping golf clubs.  Buyer Note: VAT payable on the
hammer price of this lot

1636 A Hitachi sawsall, model number CR13V boxed.
1637 A Skomo tabletop circular saw.
1638 A Ryobi petrol strimmer.  Buyer Note: VAT payable on the hammer

price of this lot

1639 A McCulloch petrol strimmer and additional hedge trimmer
attachment. (2)  Buyer Note: VAT payable on the hammer price of
this lot

1640 Various assorted tools, to include wood block plane, Stanley number
4 plane, Stanley 21-104 plane, etc. (1 box)

1641 A Zuiver haar push floor polisher.
1642 A Qualcast electric lawn mower.
1643 A caravan awning bedroom Annexe.
1644 A Bosch BPH 2000 RE hammer drill, in carry case.
1645 A Bosch GKS 190 circular saw, in carry case.
1646 A Briggs and Stratton petrol lawn mower engine.
1647 A V-Tuff petrol generator.
1648 A V-Tuff extraction velocity lawn mower.
1649 A teak sewing machine table and a cased blue Jones sewing machine.
1650 A V-Tuff V7 pressure washer, some accessories, boxed.
1651 A black standard lamp.
1652 Spare lot.
1653 Two Lucas Audio tripod stands and bag.
1654 A pine toolbox and contents of drill parts.  Buyer Note: VAT payable

on the hammer price of this lot

1655 A V-Tuff V5 pressure washer.
1656 A Master Instant heater.
1657 Four gilt framed wall mirrors, dressing table mirror and an Eastern

inspired stand.

1658 A Vax Mac Air vacuum cleaner.
1659 A light green leather three seater sofa, reclining armchair and

footstool with wood.  The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1660 A green leatherette two seater sofa.
1661 Two William IV dining chairs.
1662 A cream leatherette two seater reclining sofa.
1663 Three cream reclining armchairs and a matching three seater sofa,

the ends reclining. (6 pieces)  Buyer Note: VAT payable on the
hammer price of this lot

1664 A cream leatherette electric reclining single armchair.
1664A A Lloyd Loom bedroom chair.
1665 A cream material finish sofa suite, comprising two armchairs, one

reclining, two seater sofa, and an additional floral seated manual
reclining armchair. (4)

1666 A Chinese red lacquer cabinet. (AF)
1667 Spare lot.
1668 A brushed Burgundy finish metal display cabinet, of square design,

182cm high, 60cm wide & 59cm deep.

1669 A grey painted metal glass display case, on tapered legs.
1670 A nest of two reproduction side tables, a bed table, two stools,

extension lead, shredder, microwave, walker, and a mobility
commode. (9)

1671 A White Knight 3kg tumble dryer.
1672 A Bosch Varioperfect Serie 4 washing machine.
1673 A Bosch Classixx 7 tumble dryer.
1674 A Whirlpool white under counter fridge.
1675 A Lec white finish under counter freezer.
1676 A beech effect wardrobe, comprising two drawer wardrobe above

arrangement of four drawers.

1677 A mahogany kitchen dresser, with central bookshelf section, two
glazed doors, on shelf top above three drawers and three cupboard
doors.

1678 Three wicker baskets, one with lid, and a three drawer side unit. (4)
1679 A set of four beech effect stick back kitchen chairs.
1680 A mid 20thC mahogany pedestal desk, with leather inset top, on two

legs, each set with three drawers with brass capped handles.

1681 A set of six pine wheel back chairs.
1682 A grey painted dressing table stool, small dressing table mirror, grey

painted side table, and an Edwardian dining chair. (4)

1683 A tin military trunk, stamped Geeson.
1684 An aluminium gun case.
1685 A Samsung 26" flat screen television, with remote.
1685A A bookcase with three shelves.
1686 A Dyson Ball DC24 vacuum cleaner and a Dimplex heater. (2)
1687 Two beech finish two drawer bedsides.
1688 A pine double wardrobe, with two cupboard doors and single

drawer.

1689 A museum type display cabinet, tall pillar design, with three shelves,
220cm high, 60.5cm wide, 60.5cm deep.

1690 A wrought metal doll's pram, with linen throws and doll.
1691 A light oak drop leaf table.
1692 A canvas bound travel trunk.
1693 A 20thC wash stand, with a moulded oak top, on marble top, with

two cupboard drawers, on tapered legs.

1694 A beech effect bookcase and two mahogany bedside tables. (3)
1695 An Edwardian marble topped wash stand, the moulded back inset

with marble, on a rectangular top above two cupboards, on stiles,
with castors.

1696 Spare lot.
1697 A rectangular material studded footstool, decorated with cherubs, on

beech legs.

1698 An oak oval serving tray, with raised brass floral handles.
1699 An oak steamer chair, with two brown cushions.  The upholstery in

this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1700 A military canvas bound trunk.
1701 A car bike rack and a folding Bickerton portable bicycle. (2)
1702 A pine triple wardrobe, with three cupboard doors above three door

top box.

1703 A four drawer metal filing cabinet, with key.
1704 Assorted furniture, comprising an octagonal topped mahogany side

table, two basket weave linen baskets, purdonium, and a beech effect
three drawer unit. (5)

1705 Two glazed museum display cases.
1705A A pine effect top and white painted kitchen island.
1706 A shop display cabinet, with greyed doors and fitted shelf interior,

172cm high, 64cm wide, 33cm deep.

1707 A Flymo Multi-Trim 250 strimmer and an industrial vacuum. (2)
1708 A grey painted eight sectional radiator.  Buyer Note: VAT payable

on the hammer price of this lot

1709 Spare lot.
1710 Various DVDs, to include The Great Gatsby, The Invisible Woman,

Anna Karenina, Out of Africa, War and Peace, Judge John Deed,
etc. (2 shelves)

1711 Various books, predominantly non fiction, to include Textbook of
Physiology, volumes 1-4, published by Macmillan and Co, Reader's
Digest Book, cookery books, etc. (2 shelves)

1712 Various books, fiction, non fiction, to include The Penguin Book of
The British Short Story, various mid century hardbacks, The Works
of Francis Thompson, A Social and Economic History of Britain,
Dictionaries, etc. (contents of 1 bookcase)
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1713 Various books, to include Time Life Books, The Seafarers, Grey's
Anatomy 35th Edition, Tolkien (JRR) Lord of the Rings, published
by Harper Collins, etc. (2 shelves)

1714 Various books, to include Royal Horticultural Society Encyclopaedia
of Gardening, The Oxford Illustrated History of Britain, Practical
Problem Solver, etc. (1 shelf)

1715 Various books, to include Reader's Digest Book of British Birds, AA
Places to Visit in Britain, two 1000 piece puzzles comprising
Afternoon Amble and Taking the Train etc. (2 shelves)

1716 Four 19thC leather bound Holy Bibles (AF), together with children's
paperback fiction, to include Horrible Histories, various Prime Club
Agatha Christie hardback books, etc. (3 shelves)

1717 Various books, predominantly relating to religion, to include
Christian England, Judaism Practice and Belief, Conversation of
Europe, The New Jerusalem Bible, books relating to Catholicism,
etc. (1 bookcase)

1717A Two Winston Churchill WWII volumes I and VI paperbacks.
1718 Various books, comprising The Ultimate Book of Dinosaurs, AA

Book of The British Countryside, Illustrated Guide to Britain's
Coast, Britain's Heritage and How to Pay Less for Just About
Anything.

1719 Various books, fiction, non fiction, to include Sotheby's Guide to
Antiques and Their Prices 1989, Millers 1996 Guide, further works
relating to Prince Philip, Queen Elizabeth II, The River Nile, some
DVDs, etc. (6 shelves)

1720 Various books, predominantly relating to the natural world, to
include How to Keep Unusual Pets, Aquarium Fish, Fish Breeding,
Butterfly Watching, Birds of Prey, further works relating to British
flora, etc. (3 shelves)

1721 Various books, to include The British Dictionary Illustrated, various
volumes, further works relating to cookery, cake decorating, AA
Book of British Villages, British Towns, etc. (2 shelves)

1722 Various gardening and house related books, to include Conversions
Garden Book, Interior Decoration, Laura Ashley Home Interior, etc.
(2 shelves)

1723 A group of Lyle and Millers Antique Guides, dates to include 2007,
2008, 2009, 1983, etc. (1 shelf)

1724 Gardening and knitting related books, to include Bartholemew's
Gazeteer of Britain, The Beatrix Potter knitting book, Nick Nairns
Top 100 Salmon Recipes, etc. (a quantity)

1725 Various books relating to the natural world, to include Reader's
Digest Along the Riverbank, Havens of the Wild, Reader's Digest
Complete Do it Yourself Manual, guides relating to fishing, and two
telescopic fishing rods etc. (2 shelves)

1726 Various classical CDs, some box sets, to include Beethoven, Schubert,
Mozart, etc. (2½ shelves)

1727 Various books, predominantly relating to music and opera, to
include A Key to Opera, Front Seat at the Opera, works relating to
Schubert, Handel, etc. (4 shelves)

1728 Three galvanized metal watering cans, together with bucket, garden
tools, four wrought metal plant stands.

1729 Various garden tools, to include forks, rakes, etc.
1730 Garden related items, to include garden chair, hose pipe reel, garden

tools, a bag of multi purpose compost, etc.

1731 A Beldray 'A' frame step ladder, together with a white metal two
step ladder.

1732 An Urban Gorilla tail whip child's bicycle, in metallic green trim,
together with a Carrera bicycle in black trim. (AF) Buyer Note: VAT
payable on the hammer price of this lot

1733 Spare lot.

1734 Various garden related items, to include wrought iron plant stands,
painted metal bucket, cast iron doorstop, etc.  Buyer Note: VAT
payable on the hammer price of this lot

1735 Three garden parasol stands, differing designs.  Buyer Note: VAT
payable on the hammer price of this lot

1736 Two blue painted cast iron drain hoppers, together with two
wirework hanging baskets, and a painted cast metal garden wall
hanging depicting grapes and vines.  Buyer Note: VAT payable on
the hammer price of this lot

1737 Two painted metal cockerel garden planters.  Buyer Note: VAT
payable on the hammer price of this lot

1738 A circular glass top dining table, on a wrought iron base, together
with four matching chairs.

1739 A painted cast iron garden set, comprising table and two chairs.
1740 A woven garden set, comprising two chairs and glass top coffee table.
1741 A plastic garden set, comprising two tier table and pair of armchairs.
1742 A plastic garden set, comprising two tier table and pair of armchairs.
1743 A plastic garden set, comprising two tier table and pair of armchairs.
1744 A garden bench, with painted wooden slatted back and seat, on

wrought iron ends (AF), together with an A frame step ladder.

1745 A ceramic Belfast sink, 58cm wide.
1746 Various garden tools, together with a cast iron grate, hand tools,

concrete birdbath, etc. (a quantity)

1747 An Alpine Pugh racing bicycle, together with oil can, various hand
tools, Record block plane, A frame step ladder, etc.

1748 Two cast iron drain hoppers, together with unassembled garden
trellis, etc.

1749 A pair of rectangular garden planters, together with two further
square examples, and another.

1750 Various garden ornaments, to include terracotta plant pots, concrete
squirrel figures, wirework jardiniere stands, etc. (a quantity)  Buyer
Note: VAT payable on the hammer price of this lot

1751 A concrete birdbath, 63cm high, another 40cm high, and a garden
plinth.  Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

1752 Withdrawn pre-sale. A mid 20thC Bob Cakes blacksmith made fire
grate in gothic style, fireside implements, trivet, shovel, irons, hood,
etc. (a quantity)

1753 A cast iron fire grate, together with hand tools, painted composition
figure of a seated Buddha, birdbath, wirework plant stand, various
plant pots, etc. (a quantity) Buyer Note: VAT payable on the
hammer price of this lot

1754 Various cast iron bench ends, together with dog crate, terracotta
plant pots, garden statues, etc.  Buyer Note: VAT payable on the
hammer price of this lot

1755 Ceramic bathroom wares, on a white ground painted with blue
flowers, to include basin, toilet and bidet.

1756 A Macallister Briggs and Stratton 450 E series petrol lawn mower. 
Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

1757 A Mountfield petrol lawn mower, with Honda 4.5 engine.  Buyer
Note: VAT payable on the hammer price of this lot

1758 A petrol lawn mower.  Buyer Note: VAT payable on the hammer
price of this lot

1759 Spare lot.
1760 A group of reconstituted stone garden wares, comprising two bird

tables, one on shell square base, 50cm high, another with fossilized
top, 24cm high, and a pig ornament, 36cm high. (3)

1761 A metal trolley base.
1762 A group of step ladders.  Buyer Note: VAT payable on the hammer

price of this lot

1763 A two tier work bench.
1764 A reconstituted stone saddle stone, 36cm high.
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1765 A reconstituted stone squirrel garden bench, on two classical scroll
plinths with a curved seat, 41cm high, 99cm wide.

1766 A pair of small sack shaped planters, each with a fluted top and bow,
26cm high, 31cm wide. (2)

1767 A pair of large sack shaped planters, each with a fluted top and bow
design, 24cm high, 41cm wide. (2)

1768 A pair of large reconstituted stone ivy and brick planters, each
festooned with ivy, square design, 27cm high, 40cm wide.

1769 A reconstituted stone pineapple urn deep planter, pineapple pattern,
on a circular base, 47cm high.

1770 A reconstituted stone pineapple urn deep planter, pineapple pattern,
on a circular base, 47cm high.

1771 A reconstituted stone fleur de lys pattern urn, stylised with three
petal design, on a circular foot, 88cm high, 36cm wide.

1772 A reconstituted stone fleur de lys pattern urn, stylised with three
petal design, on a circular foot, 88cm high, 36cm wide.

1773 A reconstituted stone two handled urn planter, in the Neoclassical
style, on a circular foot, 50cm high, 38cm diameter.

1774 A reconstituted stone two handled urn planter, in the Neoclassical
style, on a circular foot, 50cm high, 38cm diameter.

1775 A reconstituted stone acanthus leaf garden urn, with a fluted border
and shell Neoclassical scroll design, on a circular foot, 42cm high,
53cm wide.

1776 A reconstituted stone acanthus leaf garden urn, with a fluted border
and shell Neoclassical scroll design, on a circular foot, 42cm high,
53cm wide.

1777 A reconstituted stone birdbath, of hexagonal form with acanthus leaf
decoration, on hexagonal base, 43cm high, 40cm wide.

2001 A Franklin Mint matte porcelain figure of Diana Princess of Wales,
on stand, 42cm high, boxed.

2002 A pair of Two's Company three tier cake stands, each with a
hammered circular graduated steel plate, with a central bamboo
stem, 46cm high.

2003 A Matsui 22" television, with integrated DVD player, model number
M22DVDB19, with lead and remote.

2004 A Panasonic Viera 32" television, no lead, with remote.
2005 A Hannspree HD television, no lead, with Matsui remote.
2006 Two wicker baskets.
2007 Two Ashton Drake Galleries dolls, boxed.
2008 An LG sound system, FFH-5670, together with an LG belt drive

turntable, FN-59C, and two speakers.

2009 An early 20thC oak smoker's cabinet, 34cm high.
2010 A Le Crueset blue cast iron milk pan, with lid, 19cm diameter,

together with a Le Crueset green cast iron oval casserole dish and
cover, 26cm wide (AF), and two prints.

2011 General household effects, Johnson Brother's part dinner wares,
chamber pot, oak cased mantel clock, cast iron and brass scales,
ironstone plate in Imari palette, moulded glass bowls, etc. (2 trays
and loose)

2012 A group of copper, to include jug, saucepan, mugs, etc.
2013 A Manor period pewter jug, together with six beakers, numbered

2667, stamped to underside.

2014 A hammered brass charger, Studio Pottery tulip centre bowl, and a
chequered blanket. (3)

2015 A 1950s ceramic biscuit barrel, on a cream floral ground with
stainless steel lid and collar, and a pair of silver plated fish servers.
(3)

Est. 10 - 20

2016 A group of animal figure groups, to include Aynsley Mastercraft
polar bear, mouse,  hedgehog, a Radnor china porcelain figure group
of two budgerigars, etc. (2 trays)

2017 Three cased sets of brandy glasses, different makes, together with
carved tribal wares, comprising a figure of a woman, Ghana, 21cm
high.

2018 General household effects, to include a stoneware bottle for Thomas
Taylor ETY surgeon Derby, 25cm high, boxed glassware, pottery
biscuit barrel, plated mounts, etc. (1 tray and loose)

2019 Various alcohol, to include Echo Falls rose wine, Harvey's Bristol
Cream sherry, Vermouth, etc.

2020 A Bosch 240V drill, cased, together with various prints.
2021 Decorative household effects, to include a vase for the Hugardcamion

truck trophy 88 second place, vase of cylindrical tapering form,
decorated with seahorses, signed to underside J Hall 06, 32cm high,
glassware, mugs, photograph frames, Mason's Mandalay pattern
miniature trio, glass ovenware, etc. (5 trays and loose)

2022 An empty Makita box, electrical accessories, etc.
2023 A Prima knife set, in stainless steel combination case.
2024 Various cased boules.
2025 A Solid State vintage television, together with a JVC cassette player.
2026 An Aiwa sound system, comprising turn table, PX-E80, rotary

changer system, and two speakers.

2027 General household effects, to include a tin first aid case, early 20thC
leather suitcase, Morphy Richards vintage hair dryer, Russel Hobbs
automatic kettle, boxed, brass ceiling light, etc. (a quantity)

2028 Group of Beano magazines, Dandy book annuals, Commando,
records, etc. (2 boxes)

2029 A cased Singer sewing machine, together with various wall lights,
electric drill bit sharpener, etc.

2030 A Chloride battery tester, together with various cabling, a fire side
steel log holder, boxed, etc.

2031 Various soft toy bears, to include one for Harrod's 1995.
2031A Two glazed small display cabinets
2032 A GAP black leather jacket, size medium, and a Carlo Santini black

leather jacket, size 40. (2)

2033 An Edmund Dulac's picture book for the French Red Cross,
clothbound, together with two volumes of Old England, an oak cased
wall barometer, and further print entitled This Little Piggie.

2034 Various pictures, prints, mirrors, etc., to include FR Sharland,
woodland scene with blue bells, watercolour, 25cm x 36cm, etc.

2035 A group of decorative porcelain, to include a Royal Crown Derby
Derby Posies two handled trinket dish, 16cm wide, porcelain boxes
and covers, porcelain figure of bird, African wares, to include carved
hardwood animals, a horn type drinking vessel with beaded cover,
further beaded wares, etc. (2 trays and loose)

2036 Various glassware, to include jug with etched grape and vine
decoration, 23cm high, various drinking glasses, George VI and
Queen Elizabeth commemorative beaker, pair of brass candlesticks,
cased fruit knives with mother of pearl handles, etc. (2 trays and
loose)

2037 An oak cased mantel clock, together with a Battle of the Little Big
Horn board game, and a Worcestershire Regiment wall plaque.

2038 A WE Adams and Co Crown semi porcelain wash bowl, 48cm wide,
together with a Royal Worcester egg coddler, Wedgwood porcelain,
etc. (1 tray and loose)

2039 Various souvenir spoons, together with pewter teapot, etc.
2040 General household effects, to include decanters, commemorative

mugs, cased set containing shoe horn and button hook, part
teawares, etc. (2 trays)

2041 A Halinamat projector, together with a Boots light weight slide box,
etc.



Auction - Lincoln Collective Sale - Part Two 16/05/2024 9:00 AM BST
Lot Description Lot Description

2042 Glassware, comprising vine and reeded goblets, cruets, sherry
glasses, etc. (1 tray)

2043 Decorative household effects, to include various pig figures, to
include Piggins, Wedgwood Jasperware trinket dish, Johnson
Brothers Old Britain Castles wall plate, Paragon part tea service, etc.
(3 trays and loose)

2044 A part dressing table set, together with various stamps, Aynsley
Pembroke pattern trinket dish and cover, paperweight, etc. (2 trays)

2045 Various prints, to include after John Miller, European Wolf, Black
Wolf, etc., coloured engravings, 14cm x 20cm, together with various
prints of dogs.

2046 A linen tablecloth, approx 260cm x 140cm, together with twelve
napkins with floral embroidery.

2047 A brass sheet music stand, together with Wedgwood Peter Rabbit
wares, to include money box, two handled beaker, plate, various
Chronicles of the Twentieth Century books, cigarette cards, Sanyo
camcorders, canteen of cutlery, etc.

2048 A plated teapot, together with a hot water jug.
2049 An early 20thC teapot in Imari palette, together with shell, Coalport

porcelain miniature vase, Bunnykins egg cups, etc. (1 tray)

2050 Glassware, to include hock glasses, brandy glasses, decanter, liqueur
glasses, long stem glasses, avocado dishes, etc. (6 trays)

2051 A Salisbury part tea service, together with Bunnykins mug, a
Rosemary Artware Company porcelain part coffee service, etc. (5
trays)

2052 Oriental tourist wares, to include figures pulling cart, jewellery box,
pair of treen carved antelope, bamboo mugs, etc. (2 trays)

2053 Various football programmes, to include Nottingham Forest vs
Sunderland 1984, Manchester City vs Tottenham Hotspur 1981, etc.

2054 Two Corgi O gauge locomotives, LNER 4472 and Mallard 4468,
together with Franklin Mint Procession Models model of a 1955
Rolls Royce Silver Cloud.

2055 Various TY Beanie Babies, to include cat, duck, elephant, together
with a Rototherm thermometer.

2056 A pair of ewers, cast metal top and base with blue glazed porcelain
body, 26cm high, together with serving dish and cover, etc.

2057 A Stoke Pottery Peony pattern wash jug and bowl, together with
various commemorative wares, beakers, mugs, etc.

2058 Trench Art. Two shell cases, each 19cm high.
2059 Two preserved flower posies, contained in Perspex cases, each 20cm

high.

2060 A Modern House part coffee and dinner service, together with a
Bunnykins mugs, brass model of a eagle on branch, stamps, etc.
Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

2061 Tribal Art, to include carved animal figures, utensils, ostrich egg,
animal skin drum, etc. (2 trays)

2062 Various Lego, together with stud earrings, wristwatches, beaded
malachite bracelet, bangles, further costume jewellery, etc.

2063 Various Master locks, each packaged.
2064 A black leather combination briefcase.
2065 General household effects, to include towel rods and brackets, ring

towel holder, toilet roll holder, plastic cutlery, HP DeskJet F380
printer, etc.

2066 A small group of prints, comprising nursery rhyme, Venetian scene,
motorbike rider, and a cast doorstop of a sheep.

2067 General household effects, to include a cream enamel bread bin, flan
dish, wine coolers, rose sprayer, serving dishes, cast metal scales, etc. 
Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

2068 Various toys, to include plastic model ships, books to include Harry
Potter and The Half Blood Prince, etc. (2 boxes)

2069 Spare lot.
2070 Various mid century dolls, together with pram.  Buyer Note: VAT

payable on the hammer price of this lot

2071 A Tandberg reel-to-reel player, together with glass paperweights,
various empty presentation boxes, etc.

2072 Various pictures, prints, etc., to include still lives, floral studies, etc. 
Buyer Note: VAT payable on the hammer price of this lot

2073 Various novelty music boxes, modelled as gramophones, pianos,
speakers, together with ashtrays, trinkets, etc. (2 boxes)

2074 A mid century case, together with an Eastern hardwood carved tray
and a book trough.

2075 A gilt framed three fold mirror. (AF)
2076 A Toyota electric sewing machine, together with wall mirror.
2077 A pair of Ajax 10x50 binoculars, together with various record box

sets, to include The Swing Era 1941-42: Swing as a Way of Life, etc.

2078 Decorative wooden clogs, together with large fan, etc.
2079 General household effects, to include a Grundig reel to reel player,

wicker baskets, porcelain doll, a Perbeck ceramics ewer, various
books, etc.

2080 General household effects, to include porcelain figures,
commemorative mug, pair of coronation 1963 tankards, dish in
Imari palette, table lamp, etc. (a quantity)

2081 Various flatware, leaf shaped cake slice, cake forks, plated sugar
caster, cased flat ware, etc. (2 boxes)

2082 Two Short & Son Staffordshire pottery leaf moulded jugs, 22cm
high, together with an oak biscuit barrel, and a Seth Thomas brass
cased mantel clock.

2083 Various figures in 1920s and Edwardian dress, together with two
pottery seals, glass moulded paperweight depicting squirrel eating
nut, studio pottery lamp base, etc.

2084 Various glass decanters, together with cashmere by Maxwell and
Williams, teacups and saucers, various tankards depicting woodland
animals, stoneware, foot warmer, soft toys, etc. (3 trays and 1 box)

2085 Various glassware, to include Ships decanter, decanter of glass form,
tumblers, together with pottery, butter dish and cover, Wedgwood
Jasperware trinket box and cover, part dressing table set, etc. (6
trays)

2086 A Mason's ironstone brown velvet pattern jug, together with various
babies plates, Peter Rabbit mug, etc.

2087 Two Royal Worcester porcelain candle snuffers, comprising baby
and Punch.

2088 A group of Victorian and later relief moulded jugs, together with a
Dudson England coffee pot, copper lustre jug, Victorian pottery jug
with plated lid, etc. (1 tray)

2089 Various ceramics, to include a Gray's pottery commemorative
1936-1961 bowl, Beswick leaf moulded dishes, a Coalport village
church porcelain model, quick cooker pudding mould, Crown Ducal
bowl, Tony Wood Indian tree pattern jar, etc.

2090 A group of Torquay ware, to include candlesticks, two sectional dish,
jugs, beaker, etc. (1 tray)

2091 Various ceramics, to include Myott Son & Co vase, decorated with
flowers, various jugs, for Bell's whisky, Chivas Regal whisky, copper
lustre teapot, Charlotte Reed vase, etc. (a quantity)

2092 Various jugs, Victorian and later, to include a Buchan stoneware jug,
Hamlet special jug, etc.

2093 Various plated wares, to include teapot, teapot and hot water jug, ice
bucket, Victorian pewter capstan ink stand, etc. (1 tray)
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2094 Various metalware, to include a 19thC copper pan lid, 33cm
diameter, a Bell pan with porcelain liner, Sutcliffe tin plate model
boat, opera glasses by Chevalier Paris, novelty crown money box,
cast metal mortar, etc. (a quantity)

2095 Various glassware, to include cranberry glass drinking glasses,
custard cups, jugs, vases, amber tinted large glass or vase.

2096 Various glassware, to include pedestal dish, glass basket, a Britvic
jug, frosted glass model of a sailing boat, further dishes, etc. (a
quantity)

2097 Various vases, to include a Radford vase decorated with flowers, a
sponge printed wash jug, biscuit barrel, Wade relief moulded jug,
etc.

2098 Various chamber pots, together with two wash jugs.
2099 Five decanters, differing shapes and designs.
2100 Four decanters, differing shapes and designs, together with a cut

glass oil jar with stopper.

2101 An Edwardian plated cruet, containing five bottles, and another.
2102 Two Murano glass style fish, together with carnival glass bowls,

further glassware, etc. (1 tray)

2103 Various glassware, to include carnival glass dishes, a carnival glass
vase, lemonade jug, etc. (1 tray)

2104 A group of glassware, to include a 1920s blue frosted glass part
dressing table set, various jugs, sweet jar with lid, lemonade jugs, cut
glass vase, etc. (a quantity)

2105 A Victorian pink milk glass lustre, with various glass droplets, 26cm
high. (AF)

2106 A Crown Vellum biscuit barrel, together with a Carltonware leaf
shape dish, further plates, etc. (a quantity)

2107 Two blue and white willow pattern meat plates, together with two
further platters.

2108 A Magimix Compact 3160 mixer, with various attachments, together
with various pots, pans, further household effects, etc. (3 boxes)

2109 Various locomotive related prints, to include depictions of Knowle
and Dorridge GWR 6013 King Henry VIII, after Turner Rain,
Steam and Speed, etc.

2110 A His Master's Voice tabletop record player, and another.
2111 J Ashcroft (20thC School). Lincoln, print, 28cm x 20cm, together

with wall mirror, after Stanley Barrell, Norfolk Harbour, black and
white etching, signed and dated 92 88, 18cm x 26cm, etc.

2112 Various pictures, prints, etc., to include Egyptian type print on
papyrus, photographic prints, etc.

2113 Various pictures, prints, etc., to include after Henry G Walker,
figures and sheep in country path, print, another, regal work
sampler, S Hargraves, watercolour, etc.

2114 Various clothing, to include various gentlemen's dinner suit, a Dean
black wool overcoat, pink suede jacket, etc.

2115 An Olympia typewriter, and various LP records, to include Diana
Ross and The Supremes, Strawbs, Tchaikovsky, Buddy Holly,
singles, typewriter, etc. (1 box and loose)

2116 After GW Goyard. Two prints depicting rural scenes, on oak frames.
2117 General household effects, to include a Dell computer monitor, Acer

keyboard, Trivial Pursuit Pop It edition, various ceramics, part tea
and dinner wares, etc. (3 boxes)

2118 After F Herring. Hunting scene print in gilt frame.
2119 General household effects, to include two stoneware jars, various

pictures, prints, a Show and Slide projector, three branch light
fitting, wall lights, a house phone communications set, boxed, etc.

2120 A mid century case, containing various leather handbags, to include
a The Bridge brown leather satchel, brown leather rucksack,
together with a silk night dress and a hat.

2121 A copper helmet shaped coal scuttle, together with a brass oil lamp,
fire bellows, etc.

2122 A Baxter (20thC School). Floral study, oil, signed, 24cm x 34cm,
together with rectangular wall mirror.

2123 Various LP records, predominantly orchestral, together with further
records, to include Billy Ocean, Wham, George Michael, Bing
Crosby, Classical Compilations, etc.

2124 An Osborn china part tea service, together with a Copeland cup and
saucer decorated wit ha depicting of figures playing croquet, cheese
dishes and covers, part coffee service, etc. (2 trays and loose)

2125 Decorative china and effects, to include a Goebel Hummel figure
group Home from Market, Copeland porcelain Twin Towers model,
a Beswick bullfinch, Wade Whimsies, various feeder cups, an ebony
and porcupine quill desk stand, Beswick pottery sheep (AF), Sylvac
pottery Siamese cat, etc. (2 trays)

2126 Decorative china and effects, to include a Wade teapot decorated
with figures skiing, Wedgwood Jasperware vase, candlestick, feeder
cups, glass light shades etc. (2 trays and loose)

2127 Victorian porcelain dressing table set, together with a copper lustre
mug, Beswick pottery figure of a golden retriever, Victorian
stoneware miniature teapot, cloisonne miniature vase, Royal
Worcester miniature jugs, etc. (3 trays and loose)

2128 A 1930s Bakelite case, containing hairdryer, ebony desk stand,
Eastern mother of pearl inlaid tray, buffalo or cow type horns, etc. (a
quantity)

2129 Various part teawares, to include Royal Albert Empire, Oriental
style teapot, lacking handle, etc. (3 trays)

2130 Various part teawares, to include Royal Albert, Colclough, a Royal
Doulton Lambeth stoneware Biscay pattern part coffee service,
Jasperware jug, commemorative mugs, pair of West German vases,
stoneware jug, etc. (3 trays and loose)

2131 Decorative china and effects, to include Royal Worcester Evesham
pattern condiment jar and cover, small tureen and cover,
commemorative mugs, painted wooden ducks, Willow pattern small
jug, Noritake porcelain trinket dishes, etc. (3 trays)

2132 Various metalware, to include brass candlesticks, chambersticks,
copper teapot, brass ewer, etc. (2 trays)

2133 A group of carnival glass, to include dishes, long stem vases, various
mugs, Booths ironstone jug, butter dish and cover, Royal Albert
Tranquility pattern teacup and saucer, etc. (2 trays)

2134 Various metalware, pair of carved onyx vases, 22cm high,
magnifying glass, glass paperweight, etc. (3 trays)

2135 A pair of Tonelle 10x35 binoculars, in partial leather case, novelty
Cottageware items, to include teapots, various shells, etc. (3 trays)

2136 Decorative porcelain, to include Royal Worcester collectors plates,
pair of Capodimonte floral decorated with gilt highlights, wall
plaques, Wedgwood porcelain vase, etc. (a quantity)

2137 Decorative china and effects, to include pottery fish glug vase, relief
moulded hunting related jug, part tea and coffee wares, Noritake
porcelain coffee cup and saucer, a mid century tinplate globe,
Oriental jar and cover, etc. (4 trays)

2138 Glassware, to include dressing table tray, various drinking glasses,
vases, meerkat figures, two pint flagon, plated napkin rings,
commemorative mugs, cake forks, commemorative ginger jar and
cover, etc. (3 trays and loose)

2139 General household effects, to include a pottery model of a highland
cow, Polaroid PDC3030 camera, kitchen scales, oak letter rack,
pictures, prints, beaded bracelets, teapots, etc. (a quantity)

2140 General household effects, to include drinking glasses, vase, Royal
Worcester Evesham pattern flan dish, ramekins, Polly Pockets, play
sets, moulded glass dressing table jars and covers, part coffee set, etc.
(a quantity)
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2141 A Thun part tea and dinner service, drinking glasses, animal skin
tribal type drum, etc. (a quantity)

2142 General household effects, to include oak barley twist candlesticks,
an Ormond Bakelite cased hairdryer, enamel bread bin, lacking lid,
etc. (1 box and loose)

2143 Various glass shades, some for oil lamps, etc. (2 boxes)
2144 Various brass and other oil lamp bases.
2145 Various pictures, prints, etc., to include abstract oil on canvas,

silhouette of a church or cathedral, oil on canvas, etc. (a quantity)

2146 General household effects, to include chamber pots, blue and white
Willow pattern plates, teapots, etc. (3 boxes)

2147 Various blue and white meat plates, together with a Victorian wash
jug, jardiniere, etc. (a quantity)

2148 Three early 20thC wall mirrors.
2149 A novelty mid century cigarette box, wall mirrors, glassware, to

include drinking glasses, bowls, etc. (4 boxes)

2150 Various pictures, prints, etc., to include map of Nottinghamshire,
another, after H Moulle coloured map of Cambridgeshire, 23cm x
22cm, etc. (a quantity)

2151 Various early 20thC and later suitcases, to include leather examples,
vanity cases, hat box, etc. (AF)

2152 Various pictures, prints, etc., to include a photographic print
depicting figures in cart before shop, possibly Victorian, 22cm x
30cm, after Cecil Aldin, Mated, unframed print, etc. (a quantity)

2153 A copper coal scuttle, together with a preserve pan.
2154 Various knitted and crocheted items, to include scarves, hats, various

pictures, prints, chess set, etc. (a quantity)

2155 Various pictures, prints, etc., to include bluebell woodland study,
watercolour, etc. (a quantity)

2156 Decorative china and effects, to include a Noritake jar and cover,
part teawares, plates, jugs, etc. (2 boxes)

2157 Various treen, to include desk stand, jar and cover, vases, etc. (2
boxes)

2158 General household effects, to include table lamps, stove top kettle,
pair of mid century vases, novelty pig money bank, tureen and cover,
further ceramics, serving dishes, etc. (contents under 1 table)

2159 Glassware, to include an amber tinted glass part dressing table set,
decanter and stopper, drinking glasses, a Leonardo Collection
porcelain doll on garden swing set, etc. (2 trays and loose)

2160 Plated wares, to include loose flatware, fish slice, sugar caster, part
cruet, etc. (2 trays)

2161 Various shells, etc. (2 trays)
2162 A group of table lamps, together with a DCUK treen figure, etc. (a

quantity)

2163 Part teawares, to include At Home with Ashley Thomas, Dynasty,
Johnson Brothers part tea and dinner wares, glass vase, bust of
female, etc. (a quantity)

2164 Part tea and dinner wares, to include standard china, Royal Albert,
Royal Worcester Evesham pattern teacups and saucers, flan dish,
blue and white transfer printed tureen and cover, etc. (3 trays and
loose)

2165 Various books, to include Epochs of Ancient History Roman
Carthage, March of the Barbarians, sheet music, Ambossadeur 8500
fishing reel, drawing sets, Peltor overhead earphones, Citron
gentleman's wristwatch, ceramics, etc. (2 trays and loose)

2166 Decorative china and effects, to include an Oriental part tea service,
Royal Worcester collectors plate, Far East Fleep Commission
1966-68 Auckland plated tankard, etc. (2 trays, 1 box and loose)

2167 Various porcelain and other figures, together with blue and white
transfer printed bowl, porcelain dove figure group, etc. (3 trays)

2168 A pair of blush porcelain bottle vases decorated with flowers,
together with a pottery fish glug vase, tureens and covers, Franklin
Mint vase of The Emperors Nightingale Toshiharu Kitagawa
porcelain vase, etc. (a quantity)

2169 Various decanters and stoppers, together with loose decanters, and a
Caithness baluster shaped vase, 25cm high.

2170 Two pairs of Staffordshire style pottery spaniels.
2171 Plated wares, to include two pairs of candelabra, teapot, salvers,

trays, mug, loose coinage, etc. (a quantity)

2172 A bottle of Puglia Rosso 2016 red wine and a bottle of Reserve de la
Saurinen 2015 wine (2).

2173 A studio pottery two handled dish and cover, 30cm wide, together
with plated wares, toast racks, loose flatware, souvenir spoons, sifter
spoon, Richardson Leicester carriage clock, bygone tins, etc. (2 trays
and loose)

2174 Glassware, to include decanter, drinking glasses, flower head tealight
holders. (2 trays)

2175 A Crown Staffordshire part tea service, decorated with flowers,
together with Heathcote part teawares, Aynsley Pembroke pattern
rectangular trinket dish, Copeland porcelain teacup, etc. (3 trays)

2176 Part teawares, to include Ashley, Victorian service, etc. (3 trays)
2177 Various treen, to include ebony elephants, Eastern hardwood two

handled tray, goblet, etc. (2 trays)

2178 Part tea and coffee wares, to include Wedgwood Mirabelle pattern,
Noritake, Wedgwood, etc. (1 tray and loose)

2179 Decorative china and effects, to include a Tunstall ware pottery
rabbit, various plates, Eastern glass scent bottles, Oriental style jar
and cover, vases, etc. (2 trays and loose)

2180 Various treen, to include a mid century Metamec mantel clock, fruit
bowl, carved onyx goblet, part dinner wares, cameras, RAF wall
plaques, etc. (a quantity)

2181 A Duchess porcelain Ascot pattern part tea and coffee service, white
glaze with gilt border. (1 tray and loose)

2182 A Family cased sewing machine, and a Singer sewing machine,
without case.

2183 A mid century doll's house, containing some furniture.
2184 A Tamsware semi porcelain wash jug and bowl, together with a

Willow pattern wash jug and bowl.

2185 Various LP records, to include Elvis Presley, Slim Whitman, Buddy
Holly, etc.

2186 General household effects, to include part tea and dinner wares, jugs,
cafetiere, glassware, etc. (contents under 1 table)

2187 Glassware, various drinking glasses, together with a wall mirror,
pictures, print, part dinner wares, etc. (contents under 1 table)

2188 Various pictures, prints, etc., to include floral still life, portrait study
of a child, Continental scene signed Lucas, etc. (a quantity)

2189 General household effects, soft toys, night dresses, drinking glasses, a
Poole pottery Country Lane patter flan dish, wooden signage, etc.
(contents under 1 table)

2190 Various pictures, prints, mirrors, etc., to include a reproduction
British Railways print of Lincolnshire, coastal scenes, photographic
prints, etc. (a quantity)

2191 Clothing, to include faux fur jacket, various quilts, blankets, fabric
offcuts, etc. (a quantity)

2192 General household effects, to include wicker basket, badminton
racquets, table lamps, wicker fruit bowl, oak case, etc. (contents
under 1 table)

2193 Various soft toys, to include large jointed Teddy bear, two umbrellas,
shooting stick, acoustic guitar. (a quantity)
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2194 An oak cased canteen of cutlery, together with various Twenty Years
After magazines, carved wall mirror, RAF So Many folio, pictures,
etc. (a quantity)

2195 Various cigarette and tea cards, loose and in albums, to include
Brooke Bond British Costume, Adventurers and Explorers, John
Player and Sons Cycling, Dogs, PG Tips cards, etc. (3 trays)

2196 Various OXO cube tins, containing cigarette cards, to include
Gallagher Dogs, Player's, Birds and Their Young, etc. (1 tray)

2197 Cottageware teapot and butter dish and cover, together with pottery
model of a bull calf, Guinness novelty ashtray, miniature porcelain
teapots, etc. (a quantity)

2198 Various 45rpm singles, to include Marvin Gaye, pop music, The
Drifters, The Three Degrees, Jimmy Ruffin, etc. (a quantity)

2199 Part teawares, together with large glass bottle with cork stopper,
stoneware jar, resin bust depicting Egyptian Pharaoh, etc. (a
quantity)

2200 Various Princess House jardiniere stands, wall mounted plant pots,
etc. (a quantity)

2201 A group of Langley stoneware pottery etc., to include soup bowl, side
plate, moulded glass decanter, Cottageware teapot, egg cups, various
Doctor Who battle cards, SpongeBob SquarePants, etc. (4 trays)

2202 General household effects, to include Portmeirion Poma pattern
bachelor's teapot, jug, jars and covers, part teawares, dolphin figure
group, etc. (a quantity)

2203 Various botanical prints, various 19thC prints, after Hamilton, etc.
2204 General household effects, to include a Windsor collection porcelain

doll, cased drinking glasses, soft toys, rose scented toiletries, Agent
Provocateur perfume, etc. (2 boxes and loose)

2205 Various hand tools, together with cloth map of Sudan, pictures,
prints, original works of art, portrait studies, landscapes, etc.

2206 General household effects, to include pottery jardiniere, drinking
glasses, decorative effects, mid century Teddy bear, Mirell boxed
drinking glasses, etc. (contents under 1 table)

2207 Various prints, to include Claire Sure, Little Voice, artist signed
limited edition print.

2208 General household effects, to include cut glass vases, stoneware jug,
Roberts R606-MB radio, plates, oak fire bellows, etc. (contents of
under 1 table)

2208A After C Curtis. Young farmer and a young girl, artist signed limited
edition print, 41cm x 29cm, and a print after Rosina.

2209 Various pictures, prints, study of sheep, birds, floral still lives, etc. (a
quantity)

2209A Two movie posters, comprising Those Calloways and The Hallelujah
Trail, framed.

2210 An RW Essentials by Royal Worcester Kumori pattern part tea and
dinner service.

2211 Various His Master's Voice records, together with a Chinese
porcelain vase, etc.

2212 General household effects, to include jigsaw puzzles, oak cased
barometer, wall clock, cased binoculars, a fan heater, etc. (1 shelf)

2213 Various diecast vehicles, to include a Corgi London Transport Route
Master bus, Matchbox Superkings Dyson low loader, etc. (2 boxes)

2214 A group of liqueur glasses, together with paperweights, Fantasy and
Legend pewter figures, moulded glass dolphin group, etc. (2 trays
and loose)

2215 Spare lot.
2216 Decorative household effects, to include pair of vases, novelty

telephone money box, salt and pepper shakers, Art for Commerce
book, stoneware dishes, etc. (1 shelf)

2217 Pre decimal and GB coinage, to include Elizabeth II one pennies,
1960s, halfpennies, George V pennies, some modern coinage, etc. (1
box)

2218 Costume jewellery, to include clip on earrings, Stratton powder
compact, stone set brooch, plated tray, Estee Lauder Knowing 30ml
perfume, commemorative crowns, etc. (1 tray)

2219 An early 20thC three piece cruet, in plated stand.
2220 Pre decimal commemorative coinage, to include Victorian pennies,

Elizabeth II commemorative crowns, a Victorian coin, Victorian and
later threepences, etc.

2221 Costume jewellery, to include a silver ingot pendant, Victorian gilt
metal swivel brooch (AF), La Rhare lady's cocktail watch, stone set
dress ring, etc. (1 tray)

2222 Costume jewellery, to include cufflinks, lady's miniature fob watch,
powder compact, gentleman's Rotary wristwatch, boot charm, etc. (1
tray)

2222A An imitation amber necklace and a lady's Santima stainless steel
wristwatch. (2)

2223 Coinage, to include Elizabeth II Queen Mother commemorative
crown, further commemorative crowns, Elizabeth II two pound
Tercentenary of the Bill of Rights coin, etc. (1 bag)

2224 Costume jewellery, to include lady's wristwatches, bracelets,
necklaces, commemorative coinage, crowns, buttons, mid century
costume jewellery, etc. (1 tray)

2225 Various souvenir and other spoons, together with an Oriental style
enamel matchbox holder, bangle, etc. (1 box)

2226 Costume jewellery, to include wristwatches, chains, hat pins, beaded
necklaces, brooches, leather bookmark, etc. (1 box)

2227 Various pre decimal and commemorative coinage, to include 1965
penny, commemorative crowns, 1940s threepences, George V and
later threepences, etc. (1 bag)

2228 A pair of late 19th/early 20thC paste stone set hair ornaments, in a
WH Douglas case (AF), a brooch, together with a Cobalt Speech
Master fob watch.

2229 A Star Trek USS Enterprise novelty belt buckle, together with two
Star Trek pocket watches.

2230 Costume jewellery, to include stone set stud and hoop earrings,
powder compacts, pearl necklace and earring set, etc. (1 tray)

2231 Costume jewellery, to include beaded necklaces, hoop earring,
Citron gentleman's wristwatch, etc. (1 box)

2232 Costume jewellery, to include bangle, lady's wristwatch, fan, beaded
necklaces, etc. (1 tray)

2233 Costume jewellery, to include brooches, pendants, bangles, chains,
etc. (1 box)

2234 Various Oneida flatware, together with a copy of the Radiation
Cookery Book, wristwatches, a Nokia mobile telephone, Daily Mail
First World War commemorative King's shilling, etc. (1 tray)

2235 Aynsley nursery rhyme collections, Aynsley napkin rings, nursery
rhyme books, Bunnykins Christmas plate, etc. (1 box)

2236 Various postcards, together with a Poljot watch head, Ronson Queen
Anne table lighter, etc. (1 tray)

2237 A leather cased manicure set, etc.
2238 A quantity of kitchenalia, to include 19thC vegetable chopper, butter

pats, chain pull, etc.

2239 A pair of Chinese pedestal dishes, together with a white metal pot
and cover, possibly Indian, and an ebonised elephant figure.

2240 Costume jewellery, to include wristwatches, faux pearl necklaces,
early 20thC trench type watch, commemorative crowns, etc. (1 tray)
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2241 Costume jewellery, to include beaded necklaces, faux pearl necklace,
drop earrings, etc. (1 tray)

2242 Costume jewellery, to include brooches, wristwatches, faux pearl
necklaces, Parker ball point pen set, gold plated hoop earrings, etc.
(1 tray)

2243 Costume jewellery, to include chains, Parker fountain pen, Ingersoll
pocket watch, oak jewellery casket, etc. (1 tray)

2244 A jewellery box containing costume jewellery, stone set rings,
brooches, a Miyoko wristwatch, etc. (1 box)

2245 Costume jewellery, necklaces, to include an owl necklace, bangle, etc.
(1 tray)

2246 Costume jewellery, to include bangles, drop earrings, necklaces, stud
earrings, wristwatches, etc. (1 tray)

2247 Costume jewellery, to include wooden bangle, faux pearl necklaces,
beaded necklaces, etc. (1 tray)

2248 Costume jewellery, to include beaded bangles, beaded necklaces,
faux pearl necklaces, stone set brooches, lady's cocktail wristwatches,
etc. (1 tray)

2249 Three gentleman's wristwatches, together with a lady's wristwatch.
2250 Various Shooting Times and Country magazines, predominantly

from the 1980s, together with further magazines, Age of Gloriana,
etc. (a quantity)

2251 A National Trust Hidcote pattern part tea service, together with
matching wash jug and bowl, vase, etc. (1 tray and loose)

2252 A group of wooden carved fruit, together with Royal Grafton
Malvern pattern soup bowls and saucers, further part dinner wares,
porcelain posies, Cherished Teddies, etc. (4 trays and loose)

2253 Decorative china and effects, character jugs, Toby jugs, cut glass
vase, hip flask, stoneware jug, plated tankard, melon shaped teapot,
etc. (4 trays and loose)

2254 Decorative household effects, to include a Noritake porcelain
pedestal bowl, copper lustre jug, carnival glass two handled dish,
Seiko quartz chromatic tuner, further ceramics, etc. (a quantity)

2255 A Portmeirion Botanic Garden fruit bowl, 32cm diameter, flan dish,
various breakfast bowls, Bohemian glass drinking glasses, Royal
Crown Derby Derby Posies fan shaped trinket dish, etc. (a quantity)

2256 Decorative china and effects, to include a Royal Albert Old Country
Roses bud vase, various collectors plates, Oriental ginger jar, lacking
cover, vases, a universal Avometer, cased, etc.

2257 Various Robertson's figures, together with glass figures, Wade
Whimsies, etc. (1 tray)

2258 Various metalware, to include four brass candlesticks, teapots,
tankards, ashtrays, brass fireside companions, horse and rider brass
letter rack, etc. (3 trays)

2259 Plated wares, to include a four piece tea service, two handled tray,
various candlesticks, rose bowl, etc. (2 trays)

2260 Decorative china, glassware, etc., to include drinking glasses,
moulded glass figure of a dolphin, wash jugs, etc. (5 trays)

2261 A cast metal model of a horse, 18cm high, together with oil lamp, oak
cased wall barometer, etc. (a quantity)

2262 Linen, to include table runner, together with cloth, silicon drip tray,
various trays, pictures, canvas prints, etc. (contents under 1 table)

2263 General household effects, to include cutlery, divider, canvas prints,
miniature cafetiere, soft toys, mugs, money boxes, etc. (a quantity)

2264 Various pictures, prints, etc., aviation related to include after Barry
G Price, Halifax Bombers, needlework picture of a plane, etc. (a
quantity)

2264A A nautical ships knot picture and two modern canvases signed
LO7W. (3)

2265 Three oak cased mantel clocks.
2265A Philately. A postally worn Global stamp album, and various loose

stamps, first day covers, etc. (a quantity)

2266 Three oak cased mantel clocks.
2267 Various jigsaw puzzles, to include 1000 piece Waterloo Station,

together with a Sling Trainer, clock jigsaw, canvas print, further
general household effects to include glass sweet jar, wall clock, etc. (a
large quantity)

2268 Various figures, to include figure group of jockey on horse, possibly
Fred Archer, 23cm high, together with Brooks and Bentley
Smithsonian Institution matt porcelain figure of an Asian elephant,
novelty goose money box, etc. (a quantity)

2269 An Imperial bone china part tea service, together with various Baltic
related collectors plates, etc. (1 tray and loose)

2270 A resin figure group depicting a pair of horse and riders, on
hardwood stand, 30cm high, and a further lion figure group.

2271 A Victorian porcelain part tea service, together with various animal
figures, further part teawares, mugs, brassware to include
candlesticks, etc. (7 trays)

2272 Various Budweiser and other tankards, together with a game of
Monopoly and a Novelty Records Jazz Music quartz wall clock.

2273 A Murano glass clown, 33cm high, together with part dinner wares, a
Beswick pottery model of a seated fox (AF).

2274 A group of Torquay ware, to include miniature jugs, teapot, etc. (1
tray)

2275 A pair of Waterford crystal vases, 15cm high, together with decanter
and stopper, liqueur glasses, etc. (1 tray and loose)

2276 Decorative china and effects, to include Rockingham plate, cheese
dish and cover, Royal Worcester egg coddlers, etc. (1 tray and loose)

2277 A spelter figure of a gentleman in Continental 18thC dress, 37cm
high. (AF)

Est. 50 - 80
2278 A Last Shot musical jug.
2279 A brass anniversary clock, with glass dome.
2280 Decorative china and effects, to include mid century cocktail shaker,

cut glass vases, Eastern chargers, various Tapo Smart WiFi light
bulbs, collectors plates, etc.(a quantity)

2281 Spare Lot.
2282 A Noritake porcelain trinket dish, together with an Oriental two

handled sugar bowl and cover, part teawares, etc. (1 tray)

2283 Spare Lot.
2284 Two Plumb Rite fan heaters, together with self coiling double loop

security cable, etc. (a quantity)

2285 Various greeting cards, to include Happy Mothers Day, Happy
Christmas, together with general household effects, pictures, prints,
etc. (a quantity)

2286 Various board games, to include Scrabble, Sorry, copper kettle,
horse brasses, winter spice candle, etc. (a quantity)

2287 A Zosi DVR video surveillance system, boxed.
2288 General household effects, to include wash bowl, drinking glasses,

lady's handbag, cushion, tins, etc. (contents under 1 table)

2289 General household effects, to include cocktail coupe glasses, plated
napkin ring, two handled dish, cake server, trophies, novelty duck
money box, etc. (a quantity)

2290 A 22" Alba flat screen television, with lead.
2291 An electric meat slicer, together with a Sure Flap battery operated

cat flap.
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2292 General household effects, to include an Antler vanity case (AF),
photograph frames, a mid century Smiths wall clock, oak cased
Napoleon hat wall clock with Westminster chime, etc. (a quantity)

2293 Two model OO gauge trains, comprising A4 class Mallard and P8
class black locomotive, together with a model O gauge HST 125
Intercity train, together with moulded glassware, ceramics, etc. (a
quantity)

2294 Glassware, ceramics, etc., to include decanter, liqueur glasses, a
Bell's Scotch whisky ashtray, etc. (a quantity)

2295 A wicker picnic hamper and contents.
2296 A quantity of lace, differing colours, designs, etc., contained in a

canvas suitcase.


